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MATEMATIKA 1: Tl'a.JanJe 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravnhma Na snazi je Pravilnik  xoxx

o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
bodova

1. Koju relaciju zadovoljava inverz matrice? Provjeriti tu relaciju za inverz matrice (ako postoji)

2 0 01 .
A 02 10 20
B 101 20|
1 00 2
2. Pronadi sve kompleksne brojeve z takve da je 2* + |3 +4i| = — % /
i
3. Odrediti domenu i sve asimptote funkcije f(x) = In (:;: +i) é’
4. Ispitati domenu, periodi¢nost, (ne)parnost i prvu derivaciju funkeije g(x) = cos (sin (2x)). /f 9(,

5. Na temelju ispitivanja toka funkeije napraviti skicu grafa funkcije f iz zadatka 3. ﬁ/
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MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  xoxx
o stegovnoj odgovornosti studenata, Broj |

bodova
1. Koju relaciju zadovoljava inverz matrice? Provjeriti tu relaciju za inverz matrice (ako postoji)
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2. Pronadi sve kompleksne brojeve z takve da je 2* + |3 +4i| = _%‘
1

3. Odrediti domenu i sve asimptote funkcije f(x) = In (::: E _:) 6
4. Ispitati domenu, periodi¢nost, (ne)jparnost i prvu derivaciju funkeije g(x) = cos (sin (2x)). // Z"
3

. Na temeljn ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije f iz zadatka 3. /@/
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